ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по проекту постановления администрации Верхнемамонского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнемамонского сельского поселения на 2024 год»

Дата оформления протокола: 16 февраля 2024 года

Информация об организаторе общественных обсуждений: Администрация  Верхнемамонского сельского поселения (адрес места нахождения: 396460 Воронежская область, Верхнемамонский район, с.Верхний Мамон, ул. Школьная, дом 9).
Комиссия по подготовке и проведению общественных обсуждений в составе:
Малахова Олега Михайловича – И.о. главы Верхнемамонского сельского поселения, председатель комиссии;
Дьяконова Ирина Александровна – инспектор по земельным и имущественным вопросам администрации Верхнемамонского сельского поселения, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Лукьянчиков Сергей Константинович – инспектор по земельным и вопросам администрации Верхнемамонского сельского поселения
Меджанян Саркис Григорьевич – главный специалист администрации Верхнемамонского сельского поселения;
Зеленина Ольга Николаевна -  депутат Совета народных депутатов Верхнемамонского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района (по согласованию).
Общественные обсуждения проводились в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 N 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Распоряжением главы Верхнемамонского сельского поселения от 15 января 2024 г. № 4/3 «О назначении общественных обсуждений по проекту постановления администрации Верхнемамонского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнемамонского сельского поселения на 2024 год».
Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале общественных обсуждений, дата и источник его опубликования:
На общественные обсуждения представлялся проект постановления администрации Верхнемамонского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнемамонского сельского поселения на 2024 год» и информационные материалы к нему.
Оповещение о начале общественных обсуждений по проекту постановления администрации Верхнемамонского сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнемамонского сельского поселения на 2024 год» на официальном сайте администрации Верхнемамонского сельского поселения //vmamoncity.ru  в разделе «Муниципальный контроль», в официальном периодическом печатном издании «Информационный бюллетень Верхнемамонского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области» от  16 января 2024 г. № 1/3. 
Срок, в течение которого принимались предложения и замечания: с 16 января  2024 года по 16 февраля 2024года.
Территория, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: Верхнемамонского сельское поселение Верхнемамонского муниципального района Воронежской области.
Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения:
В период с 16 января  2024 года по 16 февраля 2024года  от участников (от граждан), постоянно проживающих на территории Верхнемамонского сельского поселения, предложения, замечания (заявления), не поступали.
Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений:
В период с 16 января  2024 года по 16 февраля 2024года  от иных участников общественных обсужденийпредложения, замечания (заявления), не поступали.
Рекомендации и выводы организатора общественных обсуждений:
- одобрить проект постановления администрации Верхнемамонского  сельского поселения «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнемамонского сельского поселения на 2024 год».




Председатель Комиссии		                                          	Малахов О.М.
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